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研究背景 

 

「區選覓途 DE Way Out」計劃由香港民意研究所聯同學者推行，收集市民對區議會選舉

及香港前途的意見，為當前的困局尋找解決方法。「區選覓途」計劃收集的意見範圍，包

括選民投票原因、對區選過程和結果的評價和對解決當前困局的方法。詳情參閱：

https://www.pori.hk/de-way-out。 

 

「區選覓途」計劃分兩輪網上問卷調查收集市民意見，首輪調查於 11 月 24日區議會選舉

當日開始，並於翌日結束，次輪調查則於 11 月 26 至 12 月 2 日進行。原設計中，首輪調

查只於選舉日開放，但由於網上平台於首輪調查期間突然癱瘓，民研計劃即日簡化問卷並

轉移平台，並決定延長首輪調查的時間至選舉日翌日。而原定於選舉日翌日開放的次輪調

查，則改於 11月 26日開始。此報告所載的結果為首輪及次輪調查的最終數據。 

 

是次調查的目標對象為「香港民研意見群組成員」，包括「香港市民代表組群」(即隨機樣

本組群)以及「香港市民自結組群」。民研計劃於調查開始時，先以電郵形式通知所有組群

成員，邀請其到網上平台進行調查，及後，再以電郵提示尚未完成調查的組群成員。同一

組群成員可以填寫首輪及次輪調查，但同一輪調查中，民研計劃只會選取同一組群成員中

較後提交的個案。 

 

調查結果 

 

以下為「區選覓途 DE Way Out」計劃調查的樣本資料及結果，所載數字均為最終數據： 

 

表 1：調查樣本資料 

調查方法 網上調查 

訪問對象 香港民研意見群組成員，包括「香港市民代表組群」以及「香港市民自結

組群」 

加權方法 按照 1) 政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈統計數字、各區議會人

口數字；2) 選舉事務處提供的整體選舉結果、各區議會選區總選民人口及

其年齡和性別分佈統計數字；3) 常規調查中的特首評分分佈數字，以「反

覆多重加權法」作出調整。 

調查日期 首輪：24-25/11/2019；次輪：26/11-2/12/2019 

總成功樣本 首輪：3,848；次輪：20,445 

回應比率 首輪：5.6%；次輪：29.0% 

抽樣誤差[1]
 在 95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-2% 

[1] 此公報中所有誤差數字均以 95%置信水平計算。95%置信水平，是指倘若以不同隨機樣本重複進行有關

調查 100 次，則 95 次各自計算出的誤差範圍會包含人口真實數字。由於調查數字涉及抽樣誤差，傳媒

引用百分比數字時，應避免使用小數點，在引用評分數字時，則可以使用一個小數點。 
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表 2-25：Q1-24 頻數表 

 

Q1：你在今次選舉 (2019

年區議會選舉) 是否登記

選民？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=3,848) 
頻數 

百分比 

(基數=20,445) 

是 2,609 67.8% 13,863 67.8% 

不是 1,239 32.2% 6,582 32.2% 

合計 3,848 100.0% 20,445 100.0% 

 

[只問登記選民] 

Q2：你是否已經在 11月

24日的選舉中投票？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,609) 
頻數 

百分比 

(基數=13,863) 

已經投票 2,584 99.0% 11,008 79.4% 

尚未投票，但將會投票

(首輪)／沒有投票(次

輪) 

25 1.0% 2,856 20.6% 

合計 2,609 100.0% 13,863 100.0% 

 

[只問已經投票的受訪者] 

Q3：你今次投票的最主要

原因是甚麼？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,584) 
頻數 

百分比 

(基數=10,308) 

盡公民責任 827 32.0% 3,515 34.1% 

改善社會、社區、民生 202 7.8% 1,108 10.8% 

促進民主發展／支持直選 552 21.4% 2,100 20.4% 

親友、鄰居、朋友呼籲 7 0.3% 13 0.1% 

響應政府呼籲 6 0.2% 55 0.5% 

響應某些團體呼籲 8 0.3% 19 0.2% 

要支持某某候選人 73 2.8% 219 2.1% 

要支持某某政治團體／派

別 
77 3.0% 437 4.2% 

支持政府 180 7.0% 290 2.8% 

支持示威者 307 11.9% 1,464 14.2% 

慣性、次次都投票 280 10.9% 455 4.4% 

順應潮流、趁熱鬧、沒有

其他事做 
10 0.4% 43 0.4% 

其他 54 2.1% 590 5.7% 

合計 2,584 100.0% 10,308 100.0% 

拒答 1  699  



香港民研                              「區選覓途」計劃研究報告 

 

                                                                  3 

 

 

[只問已經投票的受訪者] 

Q4：你的選擇主要是基於

支持個別候選人的個人背

景，還是他的政黨或派別

背景？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,510) 
頻數 

百分比 

(基數=10,565) 

候選人個人背景 663 26.4% 3,394 32.1% 

候選人政黨或派別背景 1,677 66.8% 6,524 61.7% 

難講 171 6.8% 647 6.1% 

合計 2,510 100.0% 10,565 100.0% 

拒答 74  443  

 

 

[只問 Q4選擇「候選人個

人背景」的受訪者] 

Q5：候選人有甚麼最吸引

你？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=648) 
頻數 

百分比 

(基數=3,394) 

過往表現／政績 224 34.2% 1,817 53.5% 

政黨／政治背景 42 6.4% 120 3.5% 

政綱、政見 159 24.3% 650 19.2% 

性格、人品 93 14.2% 63 1.9% 

外表 -- -- 1 <0.1% 

職業／教育背景 31 4.8% 141 4.2% 

親戚、朋友支持 <1 <0.1% 10 0.3% 

獨立人士 12 1.9% 98 2.9% 

知名度 11 1.7% 15 0.4% 

宣傳品吸引／競選活動表

現 
8 1.2% 11 0.3% 

同住一區／街坊 5 0.8% 144 4.2% 

沒有其他更佳選擇 46 7.0% 227 6.7% 

某公眾人士支持 <1 <0.1% 35 1.0% 

其他 23 3.6% 62 1.8% 

合計 648 100.0% 3,394 100.0% 

拒答 15  1  
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[只問已經投票的受訪者] 

Q6：你的選擇主要是基於

候選人的政治取態，還是

經濟民生取態？ 

首輪 次輪 

不適用 

頻數 
百分比 

(基數=10,548) 

政治取態 6,448 61.1% 

經濟政策 131 1.2% 

民生政策 3,503 33.2% 

難講 465 4.4% 

合計 10,548 100.0% 

拒答 460  

 

 

[只問已經投票的受訪者] 

Q7：你最主要從甚麼途徑

認識這個候選人？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,381) 
頻數 

百分比 

(基數=10,541) 

競選宣傳品／出席選舉論

壇 
823 34.6% 3,430 32.5% 

與候選人親自接觸 402 16.9% 2,146 20.4% 

與助選團接觸 64 2.7% 289 2.7% 

選舉家訪 3 0.1% 22 0.2% 

報章、刊物 183 7.7% 530 5.0% 

電台 1 <0.1% 11 0.1% 

電視 9 0.4% 19 0.2% 

互委會推介 4 0.2% 147 1.4% 

工會、公司推介 18 0.7% 37 0.3% 

親友介紹 26 1.1% 114 1.1% 

候選人以前做過議員 322 13.5% 1,881 17.8% 

互聯網、社交媒體 412 17.3% 1,346 12.8% 

其他 114 4.8% 569 5.4% 

合計 2,381 100.0% 10,541 100.0% 

拒答 204  466  
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[只問已經投票的受訪者] 

Q8：你在選舉日前多久決

定投票支持這個候選人？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,508) 
頻數 

百分比 

(基數=10,567) 

選舉日當日 117 4.7% 409 3.9% 

選舉日前兩日 131 5.2% 506 4.8% 

選舉日前四日 27 1.1% 312 3.0% 

不足一星期 96 3.8% 508 4.8% 

不足兩星期 330 13.2% 1,054 10.0% 

截止提名之後，即 2019年

10月 17日之後 
815 32.5% 3,152 29.8% 

開始提名之後，即 2019年

10月 4日之後 
296 11.8% 1,705 16.1% 

候選人考慮參選開始，或

更早 
697 27.8% 2,919 27.6% 

合計 2,508  10,567  

拒答 76   441   

 

[只問登記選民] 

Q9：所投陣營 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,609) 
頻數 

百分比 

(基數=13,863) 

民主 1,057 40.5% 5,618 40.5% 

非民主 793 30.4% 4,216 30.4% 

沒有投票／白票／廢票／

拒答 
758 29.1% 4,029 29.1% 

合計 2,609 100.0% 13,863 100.0% 

 

[只問登記選民] 

Q10：你有沒有於以往任何

一次議會選舉中投票？

(首輪)／你有沒有在以

往其他任何一次議會選

舉中投票？(次輪) 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,567) 
頻數 

百分比 

(基數=13,843) 

有 2,351 91.6% 10,462 75.6% 

沒有 192 7.5% 2,134 15.4% 

不記得 24 0.9% 1,247 9.0% 

合計 2,567 100.0% 13,843 100.0% 

拒答 42  20  

 



香港民研                              「區選覓途」計劃研究報告 

 

                                                                  6 

 

[只問登記選民] 

Q11：你成為登記選民有多

久？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,602) 
頻數 

百分比 

(基數=13,863) 

不足半年 76 2.9% 323 2.3% 

不足一年 41 1.6% 243 1.8% 

不足兩年 19 0.7% 111 0.8% 

不足三年 27 1.0% 169 1.2% 

不足四年 83 3.2% 261 1.9% 

四年或以上 2,182 83.8% 11,940 86.1% 

不記得 174 6.7% 815 5.9% 

合計 2,602 100.0% 13,863 100.0% 

拒答 7  <1  

 

[只問已經投票的受訪者] 

Q12：社會上有意見認為今

次區議會選舉是一次抗爭

運動的變相公投，你今次

投票時有沒有這種心態？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,517) 
頻數 

百分比 

(基數=10,300) 

有 1,671 66.4% 6,965 67.6% 

沒有 718 28.5% 3,038 29.5% 

不知道／難講 128 5.1% 297 2.9% 

合計 2,517 100.0% 10,300 100.0% 

拒答 68  708  

淨值 (有-沒有)  +37.8%  +38.1% 

 

[只問已經投票的受訪者] 

Q13：社會上有意見認為今

次區議會選舉可以協助政

府止暴制亂，你今次投票

時有沒有這種心態？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=2,504) 
頻數 

百分比 

(基數=10,290) 

有 474 18.9% 2,205 21.4% 

沒有 1,657 66.2% 7,106 69.1% 

不知道／難講 372 14.9% 979 9.5% 

合計 2,504 100.0% 10,290 100.0% 

拒答 81  718  

淨值 (有-沒有)  -47.2%  -47.6% 
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Q14：你對今次選舉的安

排，例如票站位置、投票

時間、票站操作等，有幾

滿意或不滿？ 

首輪 次輪 

不適用 

頻數 
百分比 

(基數=20,431) 

好滿意 
} 滿意 

3,583 
}12,750 

17.5% 
}62.4% 

幾滿意 9,167 44.9% 

一半半 3,706 18.1% 

幾不滿 
} 不滿 

862 
}1,346 

4.2% 
}6.6% 

好不滿 484 2.4% 

不知道／難講 2629 12.9% 

合計 20,431 100.0% 

拒答 14  

淨值 (滿意-不滿)  +55.8% 

 

Q15：你對今次選舉的整體

結果有幾滿意或不滿？ 

首輪 次輪 

不適用 

頻數 
百分比 

(基數=20,430) 

好滿意 
} 滿意 

6,377 
}12,724 

31.2% 
}62.3% 

幾滿意 6,347 31.1% 

一半半 2,556 12.5% 

幾不滿 
} 不滿 

1,477 
}4,698 

7.2% 
}23.0% 

好不滿 3,221 15.8% 

不知道／難講 451 2.2% 

合計 20,430 100.0% 

拒答 15  

淨值 (滿意-不滿)  +39.3% 
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Q16 ：你對自己所屬選區

的選舉結果有幾滿意或不

滿？ 

首輪 次輪 

不適用 

頻數 
百分比 

(基數=20,417) 

好滿意 
} 滿意 

7,403 
}11,767 

36.3% 
}57.6% 

幾滿意 4,364 21.4% 

一半半 2,719 13.3% 

幾不滿 
} 不滿 

1,817 
}5,497 

8.9% 
}26.9% 

好不滿 3,680 18.0% 

不知道／難講 434 2.1% 

合計 20,417 100.0% 

拒答 28  

淨值 (滿意-不滿)  +30.7% 

 

Q17：你覺得今次選舉是否

公平？ 

首輪 次輪 

不適用 

頻數 
百分比 

(基數=20,435) 

公平 9,775 47.8% 

不公平 6,477 31.7% 

不知道／難講 4,182 20.5% 

合計 20,435 100.0% 

拒答 10  

淨值 (公平-不公平)  +16.1% 

 

Q18：你覺得今次選舉是否

廉潔？ 

首輪 次輪 

不適用 

頻數 
百分比 

(基數=20,418) 

廉潔 8,159 40.0% 

不廉潔 6,515 31.9% 

不知道／難講 5,744 28.1% 

合計 20,418 100.0% 

拒答 27  

淨值 (廉潔-不廉潔)  +8.1% 
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Q19：你有幾支持或者反對

政府根據法例成立獨立調

查委員會，去調查警方在

反修例事件之中使用武力

的情況？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=3,837) 
頻數 

百分比 

(基數=20,431) 

好支持 
} 支持 

2,466 
}2,941 

64.3% 
}76.7% 

13,761 
}14,649 

67.4% 
}71.7% 

幾支持 475 12.4% 888 4.3% 

一半半 448 11.7% 1,954 9.6% 

幾反對 
} 反對 

86 
}445 

2.2% 
}11.6% 

915 
}3,393 

4.5% 
}16.6% 

好反對 359 9.4% 2,478 12.1% 

不知道／難講 2 0.1% 435 2.1% 

合計 3,837 100.0% 20,431 100.0% 

拒答 11  14  

淨值 (支持-反對)  +65.1%  +55.1% 

 

 

Q20：你有幾支持或者反對

政府釋放被捕示威者？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=3,782) 
頻數 

百分比 

(基數=20,335) 

好支持 
} 支持 

1,337 
}1,999 

35.4% 
}52.8% 

9,931 
}12,382 

48.8% 
}60.9% 

幾支持 662 17.5% 2,450 12.0% 

一半半 312 8.3% 1,294 6.4% 

幾反對 
} 反對 

169 
}1,442 

4.5% 
}38.1% 

939 
}6,576 

4.6% 
}32.3% 

好反對 1,272 33.6% 5,637 27.7% 

不知道／難講 29 0.8% 83 0.4% 

合計 3,782 100.0% 20,335 100.0% 

拒答 66  110  

淨值 (支持-反對)  +14.7%  +28.5% 
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Q21：你有幾支持或者反對

政府不將示威行動定性為

暴動？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=3,837) 
頻數 

百分比 

(基數=20,422) 

好支持 
} 支持 

1,917 
}2,266 

50.0% 
}59.0% 

11,757 
}13,010 

57.6% 
}63.7% 

幾支持 348 9.1% 1,253 6.1% 

一半半 195 5.1% 1,544 7.6% 

幾反對 
} 反對 

179 
}1,356 

4.7% 
}35.3% 

875 
}5,601 

4.4% 
}27.4% 

好反對 1,177 30.7% 4,726 23.1% 

不知道／難講 20 0.5% 268 1.3% 

合計 3,837 100.0% 20,422 100.0% 

拒答 11  23  

淨值 (支持-反對)  +23.7%  +36.3% 

 

Q22：你有幾支持或者反對

行政長官林鄭月娥下台？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=3,828) 
頻數 

百分比 

(基數=20,425) 

好支持 
} 支持 

1,872 
}2,484 

48.9% 
}64.9% 

11,272 
}13,202 

55.2% 
}64.6% 

幾支持 612 16.0% 1,930 9.4% 

一半半 356 9.3% 3,686 18.0% 

幾反對 
} 反對 

481 
}930 

12.6% 
}24.3% 

1,572 
}3,043 

7.7% 
}14.9% 

好反對 449 11.7% 1,470 7.2% 

不知道／難講 59 1.5% 494 2.4% 

合計 3,828 100.0% 20,425 100.0% 

拒答 20  20  

淨值 (支持-反對)  +40.6%  +49.7% 
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Q23：你有幾支持或者反對

重啟政改？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=3,831) 
頻數 

百分比 

(基數=20,405) 

好支持 
} 支持 

1,975 
}2,336 

51.6% 
}61.0% 

11,808 
}14,172 

57.9% 
}69.5% 

幾支持 361 9.4% 2,363 11.6% 

一半半 570 14.9% 3,074 15.1% 

幾反對 
} 反對 

82 
}741 

2.1% 
}19.3% 

680 
}2,135 

3.3% 
}10.5% 

好反對 659 17.2% 1,454 7.1% 

不知道／難講 184 4.8% 1,024 5.0% 

合計 3,831 100.0% 20,405 100.0% 

拒答 16  40  

淨值 (支持-反對)  +41.6%  +59.0% 

 

Q24：你有幾支持或者反對

政府重組警隊？ 

首輪 次輪 

頻數 
百分比 

(基數=3,823) 
頻數 

百分比 

(基數=20,418) 

好支持 
} 支持 

1,861 
}2,161 

48.7% 
}56.5% 

11,879 
}12,939 

58.2% 
}63.4% 

幾支持 301 7.9% 1,060 5.2% 

一半半 198 5.2% 1,398 6.8% 

幾反對 
} 反對 

136 
}1,448 

3.6% 
}37.9% 

1,176 
}5,881 

5.8% 
}28.8% 

好反對 1,312 34.3% 4,705 23.0% 

不知道／難講 15 0.4% 201 1.0% 

合計 3,823 100.0% 20,418 100.0% 

拒答 25  27  

淨值 (支持-反對)  +18.6%  +34.6% 
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以下為「區選覓途 DE Way Out」計劃調查有關「解決當前困局的方法」的分析 ^： 

 

調查提問受訪者：「請你對目前的困局提供解決方法」，民研計劃以電腦程式按以下程序分

析所有提交的質性意見： 

1) 將首 1, 000項提交的意見輸入電腦，並按出現頻率抽取當中的關鍵詞組； 

2) 在確立電腦回饋的若干關鍵詞組後，將餘下所有提交的意見按關鍵詞組進行分類； 

3) 同一意見可被歸入多於一項的關鍵詞組； 

4) 按全數關鍵詞組整理意見，重點歸納當中的整體意思。 

 

以下列出所有用於分析的關鍵詞組，後述數字為於一共 14,463項質性意見的分析數字： 

 

1.訴求，一共出現約 4000次； 

2.獨立調查，一共出現約 4000次； 

3.警隊，一共出現約 3000次； 

4.普選，一共出現約 2000次； 

5.下台，一共出現約 2000次； 

6.重組，一共出現約 1000 次； 

7.解散，一共出現約 1000次； 

8.政改，一共出現約 500 次； 

9.暴力，一共出現約 400 次； 

10.濫捕，一共出現約 400 次； 

11.中央，一共出現約 400 次； 

12.一國兩制，一共出現約 300次； 

13.濫權，一共出現約 300 次； 

14.暴徒，一共出現約 30 次。 

 

 

基於以上分析，可歸納以下 4項重點： 

 

1. 約三成受訪者指出政府應回應民間訴求，尤其是有關成立獨立調查委員會； 

2. 約四分一受訪者認為應審視警隊的編制及行為，並應改革警隊，制止警隊暴力； 

3. 約一成受訪者認為官員應問責下台，或政府應進行改革； 

4. 其餘意見包括「政制改革」、維持「一國兩制」的原意，避免受中央干預等。 

 

 

 

^ 特別鳴謝：獨立研究員林衛然先生 
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附錄一：被訪者背景資料 

 

以下為首輪調查的被訪者背景資料： 

 

地區 - 五區 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,796) 
頻數 

百分比 

(基數=2,609) 

香港島 725 19.1% 417 16.0% 

九龍西 549 14.5% 338 12.9% 

九龍東 480 12.6% 417 16.0% 

新界西 974 25.7% 763 29.2% 

新界東 1,068 28.1% 674 25.8% 

合計 3,796 100.0% 2,609 100.0% 

拒答 52  1,239  

 

地區 - 十八區 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,796) 
頻數 

百分比 

(基數=2,609) 

中西區 125 3.3% 70 2.7% 

灣仔 78 2.1% 47 1.8% 

東區 353 9.3% 204 7.8% 

南區 169 4.5% 96 3.7% 

油尖旺 139 3.7% 82 3.1% 

深水埗 198 5.2% 129 4.9% 

九龍城 212 5.6% 127 4.9% 

黃大仙 211 5.6% 167 6.4% 

觀塘 269 7.1% 250 9.6% 

荃灣 195 5.1% 107 4.1% 

屯門 241 6.3% 187 7.2% 

元朗 269 7.1% 221 8.5% 

北區 134 3.5% 118 4.5% 

大埔 196 5.2% 118 4.5% 

西貢 327 8.6% 173 6.6% 

沙田 411 10.8% 265 10.2% 

葵青 212 5.6% 195 7.5% 

離島 57 1.5% 53 2.0% 

合計 3,796 100.0% 2,609 100.0% 

拒答 52  1,239  
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性別 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,848) 
頻數  

百分比 

(基數=3,848) 

男 1,987 51.6% 1,790 46.5% 

女 1,861 48.4% 2,058 53.5% 

合計 3,848 100.0% 3,848 100.0% 

 

年齡 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,276) 
頻數 

百分比 

(基數=3,317) 

18 – 30歲 861 26.3% 599 18.1% 

31 – 40歲 977 29.8% 557 16.8% 

41 – 50歲 806 24.6% 579 17.5% 

51歲或以上 632 19.3% 1,583 47.7% 

合計 3,276 100.0% 3,317 100.0% 

拒答 572  531  

 

登記選民 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,848) 
頻數  

百分比 

(基數=3,848) 

是 3,796 98.6% 2,609 67.8% 

不是 52 1.4% 1,239 32.2% 

合計 3,848 100.0% 3,848 100.0% 

 

教育程度 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,808) 
頻數 

百分比 

(基數=3,770) 

小學或以下 3 0.1% 13 0.3% 

中學 421 11.1% 632 16.8% 

大專或以上 3,384 88.9% 3,125 82.9% 

合計 3,808 100.0% 3,770 100.0% 

拒答 40  78  
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職位 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,769) 
頻數 

百分比 

(基數=3,786) 

行政及專業人員 1,787 47.4% 1,473 38.9% 

文職及服務人員 1,089 28.9% 1,080 28.5% 

勞動工人 63 1.7% 110 2.9% 

學生 199 5.3% 221 5.8% 

料理家務者 136 3.6% 132 3.5% 

其他 495 13.1% 769 20.3% 

合計 3,769 100.0% 3,786 100.0% 

拒答 79  62  

 

政治取向 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,787) 
頻數 

百分比 

(基數=3,785) 

傾向民主派 3,374 89.1% 2,180 57.6% 

傾向建制派 59 1.6% 444 11.7% 

傾向中間派 37 1.0% 104 2.8% 

沒有政治傾向／政治中

立／不屬於任何派別 

127 3.4% 576 15.2% 

其他／不知道／難講 190 5.0% 481 12.7% 

合計 3,787 100.0% 3,785 100.0% 

拒答 61  63  

 

群組身分 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,848) 
頻數  

百分比 

(基數=3,848) 

香港市民代表組群 404 10.5% 1,001 26.0% 

香港市民自結組群 3,444 89.5% 2,847 74.0% 

合計 3,848 100.0% 3,848 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 



香港民研                              「區選覓途」計劃研究報告 

 

                                                                  4 

於 2019年有沒有參加過任何一次反對政府的群眾活動？ 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,772) 
頻數 

百分比 

(基數=3,779) 

有 3,237 85.8% 1,912 50.6% 

沒有 535 14.2% 1,867 49.4% 

合計 3,772 100.0% 3,779 100.0% 

拒答 76  69  

 

於 2019年有沒有參加過任何一次支持政府的群眾活動？ 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,760) 
頻數 

百分比 

(基數=3,730) 

有 163 4.3% 198 5.3% 

沒有 3,597 95.7% 3,532 94.7% 

合計 3,760 100.0% 3,730 100.0% 

拒答 88  118  

 

支持候選人之派別 (只包括有投票者) 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=3,796) 
頻數 

百分比 

(基數=2,609) 

民主派 3,413 89.9% 1,057 40.5% 

非民主派 172 4.5% 793 30.4% 

沒有投票／白票／廢票

／拒答 

211 5.6% 758 29.1% 

合計 3,796 100.0% 2,609 100.0% 
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以下為次輪調查的被訪者背景資料： 

 

地區 - 五區 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,445) 
頻數 

百分比 

(基數=20,445) 

香港島 3,673 18.0% 3,443 16.8% 

九龍西 2,809 13.7% 3,117 15.2% 

九龍東 2,638 12.9% 3,067 15.0% 

新界西 5,656 27.7% 5,874 28.7% 

新界東 5,669 27.7% 4,944 24.2% 

合計 20,445 100.0% 20,445 100.0% 

 

地區 - 十八區 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,445) 
頻數 

百分比 

(基數=20,445) 

中西區 727 3.6% 672 3.3% 

灣仔 411 2.0% 503 2.5% 

東區 1,806 8.8% 1,530 7.5% 

南區 729 3.6% 739 3.6% 

油尖旺 711 3.5% 901 4.4% 

深水埗 976 4.8% 1,087 5.3% 

九龍城 1,122 5.5% 1,130 5.5% 

黃大仙 1,104 5.4% 1,186 5.8% 

觀塘 1,534 7.5% 1,881 9.2% 

荃灣 1,058 5.2% 864 4.2% 

屯門 1,416 6.9% 1,379 6.7% 

元朗 1,633 8.0% 1,750 8.6% 

北區 701 3.4% 869 4.3% 

大埔 1,018 5.0% 858 4.2% 

西貢 1,660 8.1% 1,310 6.4% 

沙田 2,290 11.2% 1,907 9.3% 

葵青 1,219 6.0% 1,417 6.9% 

離島 330 1.6% 465 2.3% 

合計 20,445 100.0% 20,445 100.0% 
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性別 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,445) 
頻數  

百分比 

(基數=20,445) 

男 8,993 44.0% 9,641 47.2% 

女 11,452 56.0% 10,804 52.8% 

合計 20,445 100.0% 20,445 100.0% 

 

年齡 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,397) 
頻數 

百分比 

(基數=20,409) 

18 – 30歲 5,537 27.1% 3,691 18.1% 

31 – 40歲 6,290 30.8% 3,364 16.5% 

41 – 50歲 4,808 23.6% 3,562 17.5% 

51歲或以上 3,762 18.4% 9,792 48.0% 

合計 20,397 100.0% 20,409 100.0% 

拒答 48  36  

 

登記選民 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,445) 
頻數  

百分比 

(基數=20,445) 

是 19,641 96.1% 13,863 67.8% 

不是 804 3.9% 6,582 32.2% 

合計 20,445 100.0% 20,445 100.0% 

 

教育程度 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,379) 
頻數 

百分比 

(基數=20,338) 

小學或以下 17 0.1% 103 0.5% 

中學 2,392 11.7% 3,974 19.5% 

大專或以上 17,970 88.2% 16,261 80.0% 

合計 20,379 100.0% 20,338 100.0% 

拒答 66  107  
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職位 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,254) 
頻數 

百分比 

(基數=20,176) 

行政及專業人員 10,080 49.8% 8,667 43.0% 

文職及服務人員 5,754 28.4% 3,374 16.7% 

勞動工人 369 1.8% 373 1.8% 

學生 1,201 5.9% 1,314 6.5% 

料理家務者 927 4.6% 882 4.4% 

其他 1,923 9.5% 5,566 27.6% 

合計 20,254 100.0% 20,176 100.0% 

拒答 191  269  

 

政治取向 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,393) 
頻數 

百分比 

(基數=20,266) 

傾向民主派 17,959 88.1% 12,139 59.9% 

傾向建制派 136 0.7% 1,704 8.4% 

傾向中間派 336 1.6% 2,053 10.1% 

沒有政治傾向／政治中

立／不屬於任何派別 

1,138 5.6% 3,738 18.4% 

其他／不知道／難講 824 4.0% 633 3.1% 

合計 20,393 100.0% 20,266 100.0% 

拒答 52  179  

 

群組身分 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,445) 
頻數  

百分比 

(基數=20,445) 

香港市民代表組群 1,403 6.9% 4,343 21.2% 

香港市民自結組群 19,042 93.1% 16,102 78.8% 

合計 20,445 100.0% 20,445 100.0% 
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於 2019年有沒有參加過任何一次反對政府的群眾活動？ 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,313) 
頻數 

百分比 

(基數=20,216) 

有 17,956 88.4% 11,565 57.2% 

沒有 2,357 11.6% 8,651 42.8% 

合計 20,313 100.0% 20,216 100.0% 

拒答 132  229  

 

於 2019年有沒有參加過任何一次支持政府的群眾活動？ 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=20,355) 
頻數 

百分比 

(基數=20,222) 

有 666 3.3% 1,252 6.2% 

沒有 19,689 96.7% 18,969 93.8% 

合計 20,355 100.0% 20,222 100.0% 

拒答 90  223  

 

支持候選人之派別 (只包括有投票者) 

 

 原始樣本 加權樣本 

 頻數  
百分比 

(基數=19,641) 
頻數 

百分比 

(基數=13,863) 

民主派 18,506 88.1% 5,618 40.5% 

非民主派 443 0.7% 4,216 30.4% 

沒有投票／白票／廢票

／拒答 

692 5.6% 4,029 29.1% 

合計 19,641 100.0% 13,863 100.0% 
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附錄二：樣本資料 

 

以下為首輪及次輪調查的樣本資料： 

 

 首輪調查 次輪調查 

總有效樣本數 3,848 20,445 

調查日期 24-25/11/2019 26/11 – 2/12/2019 

成功回應比率 5.6% 29.0% 

發出問卷總數 68,603 70,490 

收回問卷總數 5,702 23,480 

不合資格樣本 862 2,563 

無效樣本 136 451 

未完成樣本 856 21 

標準誤差 0.8% 0.3% 

抽樣誤差 1.6% 0.7% 

 



1 

附錄三：意見題目交叉分析 
 

  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

樣本數目 原始樣本 404 3,444 3,796 52 3,413 172 1,403 19,042 19,641 804 18,506 443 

加權樣本 1,001 2,847 2,609 1,239 1,057 793 4,343 16,102 13,863 6,582 5,618 4,216 

你是否登記選民？ 是 65% 69% 100% -- 100% 100% 66% 68% 100% -- 100% 100% 

不是 35% 31% -- 100% -- -- 34% 32% -- 100% -- -- 

你是否已經在 11月 24日的

選舉中投票？ 

已經投票 98% 100% 99% -- 99% 100% 86% 78% 79% -- 100% 100% 

(首輪) 尚未投票，但將會投票 

(次輪) 沒有投票 
2% <1% 1% -- 1% <1% 14% 22% 21% -- -- -- 

你今次投票的最主要原因

是甚麼？ 

盡公民責任 30% 33% 32% -- 24% 41% 45% 31% 34% -- 23% 46% 

改善社會、社區、民生 10% 7% 8% -- 6% 13% 18% 9% 11% -- 5% 19% 

促進民主發展／支持直選 19% 22% 21% -- 32% 8% 10% 23% 20% -- 33% 2% 

親友、鄰居、朋友呼籲 -- <1% <1% -- 1% -- <1% <1% <1% -- <1% <1% 

響應政府呼籲 -- <1% <1% -- <1% <1% <1% 1% 1% -- <1% 1% 

響應某些團體呼籲 <1% <1% <1% -- 1% <1% <1% <1% <1% -- <1% <1% 

要支持某某候選人 2% 3% 3% -- 2% 4% 3% 2% 2% -- 2% 2% 

要支持某某政治團體／派別 3% 3% 3% -- 5% 2% 2% 5% 4% -- 4% 5% 

支持政府 15% 4% 7% -- <1% 16% 5% 2% 3% -- <1% 7% 

支持示威者 6% 14% 12% -- 17% 5% 6% 16% 14% -- 24% 3% 

慣性、次次都投票 14% 10% 11% -- 12% 10% 6% 4% 4% -- 4% 5% 

順應潮流、趁熱鬧、沒有

其他事做 
-- 1% <1% -- <1% -- 1% <1% <1% -- <1% 1% 

其他 2% 2% 2% -- 2% 2% 4% 6% 6% -- 4% 9% 

你的選擇主要是基於支持個

別候選人的個人背景，還

是他的政黨或派別背景？ 

候選人個人背景 32% 24% 26% -- 23% 33% 44% 29% 32% -- 22% 47% 

候選人政黨或派別背景 62% 69% 67% -- 73% 61% 47% 66% 62% -- 73% 45% 

難講 6% 7% 7% -- 4% 6% 9% 5% 6% -- 5% 8% 



2 

  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

候選人有甚麼最吸引你？ 過往表現／政績 59% 23% 34% -- 27% 43% 67% 48% 54% -- 34% 67% 

政黨／政治背景 4% 7% 6% -- 7% 5% 1% 5% 4% -- 6% 1% 

政綱、政見 11% 30% 24% -- 36% 8% 8% 24% 19% -- 33% 9% 

性格、人品 5% 18% 14% -- 3% 31% 2% 2% 2% -- 4% 1% 

職業／教育背景 3% 6% 5% -- 8% 4% 3% 5% 4% -- 6% 3% 

親戚、朋友支持 -- <1% <1% -- <1% -- -- <1% <1% -- <1% <1% 

獨立人士 2% 2% 2% -- 3% -- 1% 4% 3% -- 3% 2% 

知名度 1% 2% 2% -- <1% 4% <1% 1% <1% -- <1% 1% 

宣傳品吸引／競選活動表現 <1% 2% 1% -- 2% -- <1% <1% <1% -- 1% <1% 

同住一區／街坊 -- -- 1% -- <1% 1% 5% 4% 4% -- 2% 6% 

沒有其他更佳選擇 9% 6% 7% -- 9% 4% 12% 4% 7% -- 6% 7% 

某公眾人士支持 <1% -- <1% -- <1% -- 1% 1% 1% -- <1% 2% 

其他 5% 3% 4% -- 5% -- 1% 2% 2% -- 4% <1% 

你的選擇主要是基於候選

人的政治取態，還是經濟

民生取態？ 

政治取態 45% 67% 62% -- 81% 40% 43% 66% 61% -- 80% 37% 

經濟政策 -- -- 2% -- <1% 1% 2% 1% 1% -- <1% 3% 

民生政策 46% 24% 29% -- 13% 54% 51% 28% 33% -- 16% 56% 

難講 7% 7% 7% -- 6% 5% 4% 5% 4% -- 4% 4% 

你最主要從甚麼途徑認識

這個候選人？ 

競選宣傳品／出席選舉論壇 25% 38% 35% -- 35% 32% 26% 34% 33% -- 35% 29% 

與候選人親自接觸 26% 14% 17% -- 15% 21% 28% 18% 20% -- 20% 20% 

與助選團接觸 2% 3% 3% -- 4% 1% 2% 3% 3% -- 3% 2% 

選舉家訪 <1% <1% <1% -- <1% -- 1% <1% <1% -- <1% <1% 

報章、刊物 21% 3% 8% -- 5% 13% 5% 5% 5% -- 5% 5% 

電台 -- <1% <1% -- <1% -- -- <1% <1% -- <1% <1% 

電視 <1% 1% <1% -- <1% -- <1% <1% <1% -- <1% -- 

互委會推介 1% <1% <1% -- <1% <1% 2% 1% 1% -- <1% 3% 

工會、公司推介 <1% 1% 1% -- <1% 2% <1% <1% <1% -- <1% 1% 

親友介紹 -- -- 1% -- 1% <1% 1% 1% 1% -- 1% 1% 

候選人以前做過議員 12% 14% 14% -- 15% 17% 26% 16% 18% -- 12% 28% 

互聯網、社交媒體 6% 21% 17% -- 21% 9% 4% 15% 13% -- 18% 5% 

其他 6% 4% 5% -- 3% 3% 4% 6% 5% -- 4% 7% 



3 

  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

你在選舉日前多久決定投

票支持這個候選人？ 

選舉日當日 6% 4% 5% -- 3% 6% 4% 4% 4% -- 2% 4% 

選舉日前兩日 7% 5% 5% -- 5% 9% 5% 5% 5% -- 3% 8% 

選舉日前四日 1% 1% 1% -- 1% 1% 3% 3% 3% -- 1% 5% 

不足一星期 2% 5% 4% -- 4% 3% 6% 5% 5% -- 3% 6% 

不足兩星期 10% 14% 13% -- 8% 20% 12% 9% 10% -- 8% 13% 

截止提名之後，即 2019年

10月 17日之後 
32% 33% 33% -- 35% 31% 29% 30% 30% -- 36% 22% 

開始提名之後，即 2019年

10月 4日之後 
12% 12% 12% -- 16% 7% 16% 16% 16% -- 17% 15% 

候選人考慮參選開始，或

更早 
31% 27% 28% -- 28% 23% 26% 28% 28% -- 29% 28% 

所投陣營 民主 27% 45% 41% -- 100% -- 20% 46% 41% -- 100% -- 

非民主 54% 23% 30% -- -- 100% 59% 23% 30% -- -- 100% 

沒有投票／白票／廢票／

拒答 
19% 32% 29% -- -- -- 21% 31% 29% -- -- -- 

你有沒有於以往任何一次

議會選舉中投票？ 

有 92% 91% 92% -- 94% 93% 78% 75% 76% -- 81% 74% 

沒有 6% 8% 7% -- 6% 7% 14% 16% 15% -- 11% 17% 

不記得 2% 1% 1% -- <1% -- 9% 9% 9% -- 8% 9% 

你成為登記選民有多久？ 不足半年 3% 3% 3% -- 2% 4% 1% 3% 2% -- 3% 1% 

不足一年 2% 1% 2% -- 1% 1% <1% 2% 2% -- 1% 1% 

不足兩年 <1% 1% 1% -- 1% 1% 1% 1% 1% -- 1% 1% 

不足三年 <1% 1% 1% -- 1% <1% 1% 1% 1% -- 1% 1% 

不足四年 -- -- 3% -- 2% 7% <1% 2% 2% -- 2% 1% 

四年或以上 93% 81% 84% -- 88% 84% 91% 85% 86% -- 87% 90% 

不記得 2% 8% 7% -- 5% 3% 6% 6% 6% -- 5% 5% 

社會上有意見認為今次區

議會選舉是一次抗爭運

動的變相公投，你今次投

票時有沒有這種心態？ 

有 54% 71% 67% -- 86% 48% 50% 72% 68% -- 87% 41% 

沒有 43% 23% 28% -- 12% 48% 48% 25% 29% -- 11% 54% 

不知道／難講 3% 6% 5% -- 2% 4% 2% 3% 3% -- 2% 5% 

淨值 11% 47% 38% -- 74% -<1% 3% 47% 38% -- 76% -13% 



4 

  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

社會上有意見認為今次區

議會選舉可以協助政府

止暴制亂，你今次投票時

有沒有這種心態？ 

有 24% 17% 19% -- 10% 31% 34% 18% 21% -- 10% 40% 

沒有 61% 68% 66% -- 74% 56% 60% 71% 69% -- 79% 54% 

不知道／難講 15% 15% 15% -- 16% 12% 6% 10% 10% -- 11% 6% 

淨值 -37% -51% -47% -- -64% -25% -26% -53% -48% -- -70% -14% 

你對今次選舉的安排，例如票

站位置、投票時間、票站操

作等，有幾滿意或不滿？ 

好滿意 -- -- -- -- -- -- 23% 16% 22% 9% 23% 30% 

幾滿意 -- -- -- -- -- -- 44% 45% 46% 43% 53% 45% 

一半半 -- -- -- -- -- -- 13% 19% 18% 19% 18% 17% 

幾不滿 -- -- -- -- -- -- 5% 4% 4% 5% 4% 4% 

好不滿 -- -- -- -- -- -- 1% 3% 3% 2% 2% 3% 

不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 13% 13% 8% 23% <1% <1% 

 滿意 -- -- -- -- -- -- 67% 61% 68% 52% 77% 75% 

 一半半 -- -- -- -- -- -- 13% 19% 18% 19% 18% 17% 

 不滿 -- -- -- -- -- -- 7% 7% 7% 6% 5% 7% 

 不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 13% 13% 8% 23% <1% <1% 

 淨值 -- -- -- -- -- -- 60% 55% 61% 45% 71% 68% 

 平均量值 -- -- -- -- -- -- 3.9 3.8 3.9 3.7 3.9 3.9 

你對今次選舉的整體結果

有幾滿意或不滿？ 

好滿意 -- -- -- -- -- -- 19% 34% 34% 26% 51% 9% 

幾滿意 -- -- -- -- -- -- 14% 36% 32% 29% 41% 10% 

一半半 -- -- -- -- -- -- 23% 10% 11% 16% 6% 16% 

幾不滿 -- -- -- -- -- -- 17% 5% 7% 8% 1% 18% 

好不滿 -- -- -- -- -- -- 26% 13% 15% 17% <1% 46% 

不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 1% 2% 1% 5% <1% 1% 

 滿意 -- -- -- -- -- -- 33% 70% 66% 54% 92% 19% 

 一半半 -- -- -- -- -- -- 23% 10% 11% 16% 6% 16% 

 不滿 -- -- -- -- -- -- 43% 18% 22% 25% 1% 64% 

 不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 1% 2% 1% 5% <1% 1% 

 淨值 -- -- -- -- -- -- -10% 53% 44% 29% 91% -44% 

 平均量值 -- -- -- -- -- -- 2.8 3.8 3.6 3.4 4.4 2.2 
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  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

你對自己所屬選區的選舉

結果有幾滿意或不滿？ 

好滿意 -- -- -- -- -- -- 19% 41% 40% 28% 66% 8% 

幾滿意 -- -- -- -- -- -- 13% 24% 23% 18% 22% 14% 

一半半 -- -- -- -- -- -- 17% 12% 11% 18% 4% 18% 

幾不滿 -- -- -- -- -- -- 18% 6% 8% 11% 3% 18% 

好不滿 -- -- -- -- -- -- 31% 14% 16% 21% 5% 42% 

不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 1% 2% 2% 3% <1% 1% 

 滿意 -- -- -- -- -- -- 32% 65% 63% 46% 88% 21% 

 一半半 -- -- -- -- -- -- 17% 12% 11% 18% 4% 18% 

 不滿 -- -- -- -- -- -- 49% 21% 24% 33% 7% 59% 

 不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 1% 2% 2% 3% <1% 1% 

 淨值 -- -- -- -- -- -- -17% 44% 39% 13% 81% -38% 

 平均量值 -- -- -- -- -- -- 2.7 3.7 3.6 3.2 4.4 2.3 

你覺得今次選舉是否公平？ 公平 -- -- -- -- -- -- 34% 52% 51% 41% 64% 32% 

不公平 -- -- -- -- -- -- 42% 29% 29% 37% 19% 49% 

不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 24% 19% 20% 22% 17% 20% 

淨值 -- -- -- -- -- -- -7% 22% 22% 3% 45% -17% 

你覺得今次選舉是否廉潔？ 廉潔 -- -- -- -- -- -- 52% 37% 40% 39% 40% 46% 

不廉潔 -- -- -- -- -- -- 25% 34% 31% 34% 29% 30% 

不知道／難講 -- -- -- -- -- -- 23% 29% 29% 27% 31% 24% 

淨值 -- -- -- -- -- -- 27% 3% 9% 5% 10% 17% 
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  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

你有幾支持或者反對政府

根據法例成立獨立調查

委員會，去調查警方在反

修例事件之中使用武力

的情況？ 

好支持 38% 74% 74% 44% 97% 35% 29% 78% 69% 63% 97% 21% 

幾支持 36% 4% 7% 25% 2% 16% 6% 4% 5% 2% 2% 11% 

一半半 13% 11% 9% 18% 1% 15% 27% 5% 8% 13% 1% 17% 

幾反對 6% 1% 3% -- <1% 10% 9% 3% 5% 4% <1% 15% 

好反對 7% 10% 8% 13% <1% 24% 28% 8% 12% 13% <1% 35% 

不知道／難講 <1% <1% <1% -- <1% <1% 1% 2% 1% 5% <1% 1% 

 支持 74% 78% 81% 69% 99% 51% 35% 82% 75% 65% 98% 32% 

 一半半 13% 11% 9% 18% 1% 15% 27% 5% 8% 13% 1% 17% 

 反對 13% 11% 11% 13% <1% 34% 37% 11% 17% 16% <1% 50% 

 不知道／難講 <1% <1% <1% -- <1% <1% 1% 2% 1% 5% <1% 1% 

 淨值 61% 66% 70% 55% 99% 17% -1% 70% 58% 49% 98% -18% 

 平均量值 3.9 4.3 4.4 3.9 5.0 3.3 3.0 4.4 4.2 4.0 4.9 2.7 

你有幾支持或者反對政府

釋放被捕示威者？ 

好支持 10% 44% 42% 22% 63% 13% 20% 57% 52% 43% 74% 12% 

幾支持 16% 18% 17% 19% 21% 6% 6% 14% 13% 11% 15% 4% 

一半半 12% 7% 12% 1% 13% 7% 7% 6% 7% 5% 9% 4% 

幾反對 4% 5% 6% <1% <1% 15% 10% 3% 4% 6% 1% 9% 

好反對 59% 25% 22% 58% 2% 57% 56% 20% 24% 35% 1% 70% 

不知道／難講 <1% 1% 1% -- 1% <1% <1% <1% 1% <1% <1% <1% 

 支持 26% 62% 58% 41% 84% 20% 26% 70% 64% 54% 89% 17% 

 一半半 12% 7% 12% 1% 13% 7% 7% 6% 7% 5% 9% 4% 

 反對 62% 30% 29% 58% 2% 73% 66% 23% 28% 41% 2% 79% 

 不知道／難講 <1% 1% 1% -- 1% <1% <1% <1% 1% <1% <1% <1% 

 淨值 -36% 33% 30% -17% 82% -53% -40% 47% 36% 13% 87% -62% 

 平均量值 2.2 3.5 3.5 2.5 4.4 2.0 2.2 3.8 3.6 3.2 4.6 1.8 
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  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

你有幾支持或者反對政府不

將示威行動定性為暴動？ 

好支持 27% 58% 55% 40% 80% 18% 26% 66% 59% 55% 81% 20% 

幾支持 8% 9% 12% 3% 14% 7% 8% 6% 7% 5% 8% 3% 

一半半 7% 4% 7% 1% 4% 10% 20% 4% 5% 12% 3% 7% 

幾反對 6% 4% 7% <1% 1% 17% 5% 4% 5% 2% 2% 13% 

好反對 52% 23% 19% 56% 1% 48% 39% 19% 22% 25% 6% 53% 

不知道／難講 <1% 1% 1% -- <1% <1% 3% 1% 2% <1% 1% 4% 

 支持 35% 68% 67% 43% 94% 25% 33% 72% 65% 60% 89% 23% 

 一半半 7% 4% 7% 1% 4% 10% 20% 4% 5% 12% 3% 7% 

 反對 58% 27% 25% 56% 2% 65% 44% 23% 27% 27% 8% 66% 

 不知道／難講 <1% 1% 1% -- <1% <1% 3% 1% 2% <1% 1% 4% 

 淨值 -24% 40% 41% -13% 92% -40% -11% 49% 38% 33% 81% -43% 

 平均量值 2.5 3.8 3.8 2.7 4.7 2.3 2.8 4.0 3.8 3.6 4.6 2.2 

你有幾支持或者反對行政

長官林鄭月娥下台？ 

好支持 24% 58% 56% 33% 81% 20% 26% 63% 60% 46% 83% 20% 

幾支持 10% 18% 11% 27% 8% 18% 10% 9% 9% 11% 7% 9% 

一半半 18% 6% 13% 2% 8% 22% 38% 13% 15% 24% 6% 32% 

幾反對 36% 4% 7% 24% <1% 14% 13% 6% 6% 12% 1% 15% 

好反對 12% 12% 11% 13% 1% 25% 10% 6% 7% 7% 2% 18% 

不知道／難講 1% 2% 2% -- 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 5% 

 支持 34% 76% 67% 61% 89% 38% 36% 72% 68% 57% 90% 29% 

 一半半 18% 6% 13% 2% 8% 22% 38% 13% 15% 24% 6% 32% 

 反對 48% 16% 18% 37% 1% 40% 23% 13% 13% 19% 3% 34% 

 不知道／難講 1% 2% 2% -- 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 5% 

 淨值 -14% 60% 49% 23% 88% -2% 13% 60% 55% 38% 87% -5% 

 平均量值 3.0 4.1 4.0 3.4 4.7 2.9 3.3 4.2 4.1 3.8 4.7 3.0 
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  首輪調查 次輪調查 

 

 
概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

概率 

群組 

非概率 

群組 

登記 

選民 

非登記 

選民 

民主派 

候選人 

支持者 

非民主派 

候選人 

支持者 

你有幾支持或者反對重啟

政改？ 

好支持 32% 58% 60% 34% 83% 26% 26% 67% 62% 50% 86% 20% 

幾支持 11% 9% 12% 3% 10% 12% 20% 9% 9% 17% 7% 13% 

一半半 15% 15% 10% 25% 4% 20% 31% 11% 13% 19% 3% 30% 

幾反對 2% 2% 3% -- <1% 6% 6% 3% 5% <1% 1% 12% 

好反對 39% 10% 11% 31% <1% 29% 9% 7% 6% 9% 1% 18% 

不知道／難講 1% 6% 4% 7% 2% 6% 8% 4% 5% 4% 3% 7% 

 支持 43% 67% 72% 37% 93% 39% 45% 76% 70% 67% 93% 33% 

 一半半 15% 15% 10% 25% 4% 20% 31% 11% 13% 19% 3% 30% 

 反對 41% 12% 14% 31% 1% 35% 15% 9% 11% 9% 2% 30% 

 不知道／難講 1% 6% 4% 7% 2% 6% 8% 4% 5% 4% 3% 7% 

 淨值 2% 56% 59% 6% 92% 3% 30% 67% 59% 58% 91% 2% 

 平均量值 3.0 4.1 4.1 3.1 4.8 3.0 3.5 4.3 4.2 4.0 4.8 3.0 

你有幾支持或者反對政府

重組警隊？ 

好支持 22% 58% 56% 33% 79% 16% 23% 68% 62% 51% 88% 13% 

幾支持 4% 9% 8% 8% 12% 3% 3% 6% 5% 6% 7% 2% 

一半半 8% 4% 6% 4% 7% 3% 15% 5% 5% 11% 4% 7% 

幾反對 9% 2% 5% -- 2% 14% 11% 4% 4% 9% 1% 10% 

好反對 56% 26% 24% 56% 1% 63% 46% 17% 23% 23% 1% 66% 

不知道／難講 <1% <1% 1% -- <1% <1% 1% 1% 1% <1% 1% 2% 

 支持 26% 67% 64% 41% 90% 19% 26% 73% 67% 57% 94% 14% 

 一半半 8% 4% 6% 4% 7% 3% 15% 5% 5% 11% 4% 7% 

 反對 66% 28% 29% 56% 3% 77% 57% 21% 27% 32% 2% 76% 

 不知道／難講 <1% <1% 1% -- <1% <1% 1% 1% 1% <1% 1% 2% 

 淨值 -39% 39% 35% -15% 88% -58% -31% 52% 39% 25% 93% -62% 

 平均量值 2.3 3.7 3.7 2.6 4.7 2.0 2.5 4.0 3.8 3.5 4.8 1.8 

 


